



1020

ксерокоп

МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

*Генеральному директору Государственной
корпорации по атомной энергии «Росатом»
А.Е. Лихачеву в Международный день памяти
жертв радиационных аварий и катастроф*

*Посоветуй А.Ю.
Черепинскому А.В.
26.04.21.*

Уважаемый Алексей Евгеньевич!

В Международный день памяти о чернобыльской катастрофе прошу передать слова глубокого уважения ветеранам-чернобыльцам и скорби – семьям погибших от последствий аварии и во время её ликвидации.

Множество людей потеряли здоровье, вынуждены были покинуть дома, непригодными для жизни на долгие годы стали огромные территории. Но последствия катастрофы были бы ещё тяжелее, если бы не мужество её ликвидаторов. Специалисты разных профессий съехались на Чернобыльскую АЭС со всей страны и приняли на себя первый, самый серьезный удар ядерной стихии. Наша общая задача — сохранить память о героях Чернобыля, помнить его уроки и не допустить повторения.

Желаю ветеранам-чернобыльцам и их близким здоровья, благополучия и мирного неба!

Министр энергетики
Российской Федерации

Н.Г. Шульгинов